TIN HỌC SGK LỚP 6 – BÀI 1 TRANG 74


Câu hỏi

Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?

a)    Thư mục có thể chứa tệp tin;

b)    Tệp có thể chứa trong các tệp tin khác;

c)    Thư mục có thể chứa các thư mục con;

d)    Tệp tin luôn chứa các thư mục con.
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Những câu đúng là:

   (a) Thư mục có thể chứa tệp tin;

   (c) Thư mục có thể chứa các thư mục con;
***

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này.
